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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σύσκεψη στην Άμφισσα για το αρδευτικό έργο του Παραδοσιακού Ελαιώνα 
Άμφισσας 

 
Π. Ταγκαλής: «Ένα σημαντικό βήμα για την ολοκλήρωση του έργου» 

 
 

Τη Φωκίδα επισκέφτηκαν την Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 2020 ο Υφυπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κώστας Σκρέκας και ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. 

Φάνης Σπανός, περιοδεύοντας σε σημαντικά έργα κοινής αρμοδιότητάς τους, μεταξύ των 

οποίων είναι και το εν εξελίξει αρδευτικό έργο του Παραδοσιακού Ελαιώνα της Άμφισσας.  

Συνοδευόμενοι από το Δήμαρχο Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, το Βουλευτή Φωκίδας κ. 

Γιάννη Μπούγα, τον Γενικό Γραμματέα Αγροτικής Πολιτικής και Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων 

του ΥπΑΑΤΚ κ. Κώστα Μπαγινέτα, τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας κ. Γιώργο Δελμούζο, 

και το Δήμαρχο Δωρίδος κ. Γιώργο Καπεντζώνη, και αφού ολοκλήρωσαν την επίσκεψη τους 

στους χώρους των έργων, παρευρέθηκαν σε ευρεία σύσκεψη στην αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δελφών, την οποία συγκάλεσε ο Περιφερειάρχης μας κ.Φάνης Σπανός, στην 

οποία έδωσαν το παρόν εκπρόσωποι της ΕΥΔΑΠ Α.Ε. και της ΕΥΔΑΠ Παγίων. 

Θα πρέπει να σημειωθεί πως μεταξύ άλλων παραδόθηκε στην ΕΥΔΑΠ το σύνολο των 

εκκρεμοτήτων που υπάρχουν για το έργο του Παραδοσιακού Ελαιώνα, ενώ άξια αναφοράς 

είναι και η βούληση που εκφράστηκε από πλευράς τόσο του Υφυπουργού, όσο και του 

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, αυτές να δρομολογηθούν άμεσα προς επίλυση, κάτι που θα 

σημάνει ακολούθως και την ολοκλήρωση του έργου.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ευχαριστώντας το σύνολο των παριστάμενων 

για την πρωτοβουλία τους να επισκεφτούν τη Φωκίδα, δήλωσε: «Το αρδευτικό έργο του 

Παραδοσιακού Ελαιώνα της Άμφισσας αποτελεί ύψιστης σημασίας παρέμβαση, η 
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ολοκλήρωση της οποίας θα δώσει στους ιδιοκτήτες των εκτάσεων ένα πολύ σημαντικό 

εργαλείο για την αναβάθμιση των καλλιεργειών τους, άρα κατ’ επέκταση και των προϊόντων 

τους. Η επίσκεψη των εκπροσώπων της πολιτείας, τα όσα ειπώθηκαν και η ανάληψη 

πρωτοβουλιών που συμφωνήθηκε αποτελούν ένα σημαντικό βήμα και μας κάνει 

αισιόδοξους για την ολοκλήρωση του έργου».   

 

Από το Γραφείο Δημάρχου 

 


